プライバシーポリシー

第1条 (個人情報取り扱いに関する基本方針)

株式会社誠裕(以下、当社といいます。)では、個人情報に関する法令およびその他の規範を遵守 し、お客様の大切な個人情報の保護に万全を尽くします。

第2条 (個人情報の定義)

「個人情報」とは、個人情報保護法にいう「個人情報」を指すものとし、生存する個人に関する情報であって、当該情報に含まれる氏名、生年月日、年齢、性別等の基本情報、郵便番号及び住所、電話番号、電子メールアドレス等の情報、その他の記述等により特定の個人を識別できる情報及び容貌、指紋、声紋にかかるデータ、及び健康保険証の保険者番号などの当該情報単体から特定の個人を識別できる情報(個人識別情報)を指します。

第3条 (個人情報の取得方法)

当社は、お客様がご利用をする際に氏名、生年月日、住所、電話番号、メールアドレス、勤務先情報などの業務上必要となる個人情報を電話、電子メール、紙媒体、口頭などによってお尋ねすることがあります。

取得する場合は、以下の通りとなります。

- (1) 当社へのお問い合わせ時
- (2) 当社へのお申し込み時

第4条 (個人情報の利用目的)

ご提供頂いた個人情報は、以下の目的のためにのみ利用致します。

- (1) お客さまへの連絡のため
- (2) お客さまからのお問い合せに対する回答のため
- (3) お客さまへのサービス提供のため

第5条 (個人情報の管理方法)

弊社は、個人情報の漏えい、改ざん、紛失、および目的外の利用を防止するために、関係する法令、 指針・ガイドラインおよび弊社内部規則に従い、適切なセキュリティを施した環境で個人情報を厳重 に管理いたします。

また、個人情報の適切な取扱いについて、従業員に対し必要な教育・啓発活動を行ないます

第6条 (個人データの第三者提供)

当社は、お預かりした個人情報をご本人の同意なく第三者へ提供することはありません。

ただし、個人情報の保護に関する法律第 23 条第 1 項各号により提供する場合のいずれかに該当する場合は、この限りではありません。

第7条 (個人データの開示、訂正等の手続き)

当社は、お客さまご本人からの自己情報の開示、訂正、削除等のお求めがあった場合は、適切に応じます。

第8条(SSLセキュリティ)

当社Webサイトは、お客様の個人情報を保護するために「SSL」に対応しています。

SSLとは「Secure Socket Layer」の略で、SSLはWebサーバーとWebブラウザーとの間に暗号化し送受信できる通信方法です。

セキュリティ機能に対応したブラウザを使用することで、お客様が入力される氏名や住所あるいは、 電話番号などの個人情報が自動的に暗号化されて送受信されるため、万が一、送受信データが第三者 に傍受された場合でも、内容が盗み取られる心配はありません。

第9条 (Cookieについて)

当社Webサイトには、「クッキー(Cookie)」と呼ばれる技術を利用したページがあります。

クッキーとは、Webサーバーからお客様のWebブラウザに送信される小さなデータのことで、お客様のパソコンのハードディスクにファイルとして格納される場合もあります。

Webサーバーは、このクッキーを参照することにより、お客様のパソコンを識別する事ができます。 これによりお客様は効率的に当社webサイトを利用する事ができます。当サイトがクッキーとして送 るファイルには個人を特定するような情報は含んでいません。

なお、お使いのWebブラウザの設定により、クッキーの機能を無効にすることができますが、その場合、Webサイト上のサービスの一部がスムーズにご利用いただけなくなることがあります。

第10条(アクセスログ)

お客様が当社webサイトにアクセスされますと、その情報は当社サーバーにアクセスログという形で記録されます。アクセスログの内容は、アクセス日時、ドメイン名、IPアドレス、使用しているWeb ブラウザの種類などがありますが、通常は個人を特定できる情報を含むものではありません。これらの情報は当社webサイトの運用に利用いたします。

第9条(変更)

本「プライバシーポリシー」の内容は、必要に応じて当社が変更することがあります。最新の内容 は、当社のウェブサイトに掲載している最新版をご参照ください。

第11条 (お問い合わせ)

ご応募に関するお問い合わせは,次の当社担当までご連絡ください。

株式会社誠裕 E-Mail: Seiyu.88@ymail.plala.or.jp 連絡先 043-497-3075

制定 2020年10月22日